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ВСТУП 

Згідно з Законом України «Про вищу освіту» та галузевою складовою державного 

стандарту України з вищої освіти зі спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти обов’язковою компонентою освітньо-професійної 

підготовки студентів вищих навчальних закладів освіти є практична підготовка. 

Клінічні практики є невід’ємною важливою складовою практичної підготовки та є 

важливим етапом підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі 22 «Охорона здоров’я». 

Проведення практики має забезпечити подальше поглиблення та закріплення теоретичних 

знань та практичних навичок для всебічного застосування їх у процесі практичної, наукової, 

дослідницької діяльності в закладах освіти та лікувально-реабілітаційних установах різної 

форми власності, де необхідні фахівці з фізичної терапії та ерготерапії. 

Організація та методичне забезпечення клінічних практик здійснюється відповідно до 

вимог Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», галузевою складовою державного стандарту 

України з вищої освіти зі спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

«Клінічна практика з фізичної терапії у нейрореабілітації» 

Клінічна практика проводиться в обсязі 9 кредитів (270 годин) для надання 

реабілітаційних послуг (фізичної терапії) пацієнтам при відновному лікуванні уражень чи 

захворюванні нервової системи (при важких та тривалих порушеннях у пацієнтів/клієнтів 

різних вікових груп) тривалістю 6 тижнів. Тривалість робочого дня – 6 годин (при 5-денному 

робочому тижні) 180 год + 90 год самостійної роботи. Вихідні дні – субота і неділя. 

 

«Клінічна практика з фізичної терапії у педіатрії» 

Клінічна практика проводиться в обсязі 9 кредитів (270 годин) для надання 

реабілітаційних послуг (фізичної терапії) пацієнтам при відновному лікуванні дітей та підлітків 

при порушеннях діяльності опорно-рухового апарату, серцево-судинної, дихальної та нервової 

систем при важких та тривалих порушеннях тривалістю 6 тижнів. Тривалість робочого дня – 6 

годин (при 5-денному робочому тижні) 180 год + 90 год самостійної роботи. Вихідні дні – субота 

і неділя. 

 

«Клінічна практика з фізичної терапії у геронтології та геріатрії» 

Клінічна практика проводиться в обсязі 9 кредитів (270 годин) для надання 

реабілітаційних послуг (фізичної терапії) пацієнтам при відновному лікуванні у осіб похилого 

віку при порушеннях діяльності опорно-рухового апарату, серцево-судинної, дихальної та 

нервової систем при важких та тривалих порушеннях тривалістю 6 тижнів. Тривалість 

робочого дня – 6 годин (при 5-денному робочому тижні) 180 год + 90 год самостійної роботи. 

Вихідні дні – субота і неділя. 

Базами практики є лікувально-реабілітаційні установи, санаторії, реабілітаційні 

відділення міських лікарень, які забезпечені висококваліфікованими кадрами і відповідають 

вимогам програми практики. 

З базами практики університет завчасно укладає Договір на її проведення за 

встановленою формою. Ці угоди є юридичною підставою для проведення практики. Тривалість 

дії угоди погоджується договірними сторонами. Вона може визначатися на період 

конкретного виду практики або на терміном на три роки з правом автоматичної пролонгації, 

якщо одна із сторін завчасно не заявить про його розірвання. 

У окремих випадках студенти за погодженням з кафедрою можуть самостійно підбирати 

для себе місце проходження практики і пропонувати його для укладання відповідної угоди, за 

умови відповідності лікувально-оздоровчої установи всім вимогам програми практики. 
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